

谢杏芳退役只是一厢情愿 李永波表态 决不批准



李永波

体力已成谢杏芳顽疾

虽然已经有了离开的念头,但对谢杏芳来说,只要还穿着中国羽毛球队的球衣,她就会战斗到底。“之前说了到底退不退,会在香港公开赛结束之后最终确定,所以这两站比赛,我一定会尽量争取好成绩的。”

然而昨天,谢杏芳在本次中国公开赛上的征程已经走到了尽头,在队友蒋燕皎时,谢杏芳已经拼尽了全力,但最终还是以0:2的比分落败。赛后,她在接

受采访时也表示:“其实前一天比赛的时候就已经开始觉得体力和状态都有些跟不上了,而今天打到最后确实是非常吃力了。”

事实上,体能问题一直是困扰谢杏芳的一大顽疾,北京奥运会上丢掉那么梦寐以求的女单金牌也和她糟糕的体力有关系,由此可见,如果谢杏芳还要继续战斗下去的话,必须解决自己的这个大问题,否则很难在成绩上取得新的突破。

朱晶晶打爆世界第一

就在谢杏芳表现不佳的同时,中国羽毛球队的几朵小花却表现得异常出色,除了淘汰谢杏芳的蒋燕皎之外,朱晶晶和王琳更是分别淘汰了八强中仅有的两名非中国队选手中国香港的周蜜和马来西亚选手黄佩娴,从而确保了中国队在半决赛还没有进行的情况下,就已经拿到本次公开赛的女单冠军。

除了谢杏芳和蒋燕皎的这场内战以外,昨天在女单赛场上还有两位中国队的选手狭路相逢,结果朱琳以2:0轻松战胜了李雪芮。奥运会结束之后,由于张宁的退役,以及谢杏芳和卢兰进入休整

期,王琳、王仪涵、蒋燕皎等小将便开始挑起大梁,连续出战了几站超级赛,其中以王琳的表现最为抢眼,此前已经连续在丹麦和法国的两站超级赛中夺冠。而在昨天比赛中面对淘汰了丹麦名将拉斯姆森的马来西亚黄佩娴,王琳也是表现得非常令人放心,基本上没有给对手什么机会,就以2:0轻松拿下了比赛。

不过昨天全场的焦点人物还是小将朱晶晶,这位在不久前刚刚结束的全国羽毛球锦标赛上夺得女单冠军的小将,在面临目前世界排名第一的中国香港选手周蜜的时候,凭借自己强力的攻势,仅用了不到40分钟就以两个21:11令对手俯首称臣,而赛后,周蜜在谈到这位表现优异的小将时竟然用了“超人”这个词。

李永波表态 不会放人

谢杏芳表现出来的状态正在逐渐走下坡路,而她的身后除了已经经历过奥运会洗礼的卢兰之外,还有着一批诸如王琳、朱琳、朱晶晶这样具有冲击力的年轻球员,甚至李永波曾经“钦点”王琳将会是下一批女单金花的接班人,因此很多人都以为谢杏芳在这个时候提出离开国家队应该不会受到太多阻碍。

然而就在昨天,中国羽毛球队总教练李永波却给出了一个截然相反的答案,“对于谢杏芳的退役申请,我是肯定不可能批准的!”李永波表示,在张宁退役以后,谢杏芳无疑还是中国队最优秀的女单球员,在这个时候让她离开是国家的损失,“而且她在队中,也会对小队员的成长起到好的促进作用。”而在得知了李永波的态度之后,谢杏芳退役的想法似乎也有所动摇,“我只能提出我的想法,最后还是要看队里的决定,如果队里让我继续留下来的话,我肯定还会继续打下去,毕竟我还要打明年的全运会,就当保持自己的状态吧,此外,我也确实可以给小队员一些指导,传授一些经验给她们。”

谢杏芳

特派记者 陶晶(快报上海电)

“风云”出局 直言没状态

北京奥运会结束之后,江苏选手蔡口和自己的老搭档付海峰就被拆对,各自带着小队员一起出战了几站超级赛的比赛,因此本次在上海举行的中国公开赛是“风云组合”在奥运会后第一次联手出战,不过从他们在场上的表现来看,两个人并没有找到自己的最佳状态,首轮轮空的他们在第二轮中仅以两个21:19险胜了年轻的队友,而在昨天面对跨国组合吴俊明/陈甲亮的时候,“风云组合”终于没能再一次涉险过关,以1:2落败出局。

对于失利,蔡口表示,目前他和付海峰的状态都不是很好,“其实自从奥运会之后基本上就是这样,由于参加了一系列的活动,训练不是很系统,所以在场上打球觉得不是很适应。”此外,蔡口跟腱的伤势也还没有完全恢复,这也一定程度上影响了他在比赛中的发挥。“主要还是状态没有调整出来,而且对手的实力本来就很强,所以输掉比赛很可惜,但也没有什么好意外的。”至于他和付海峰连续几站都没有配对是否造成了一定的生疏感,蔡口则表示不存在这样的情况,“毕竟两个人配合了这么久了,刚刚拆开几站,还不至于影响到默契程度。”

特派记者 陶晶

拼劲不足了 陈金输球不意外

上一轮淘汰陈宏的比赛,陈金的表现就不是特别理想,而在昨天与韩国选手朴成奂争夺四强入场比赛的比赛中,陈金的这种状态依然在延续,结果他最终以1:2输掉了比赛,无缘本次中国公开赛的四强。

“其实整场比赛也不能说我很被动,但就是关键时刻出了点问题,自己打得有些急了,比赛输了就是输了,回去还是要好好总结!”陈金在赛后并不想为自己的失利寻找什么借口,“其实这段时间主要是通过比赛来调整状态,我自己感觉今天的状态应该比之前要好一点了,但是今天这场比赛中,我自己的求胜欲望似乎不是那么强烈,导致了最后的输球。”

“我感觉自己现在比赛的劲头没以前那么足了,以前一上来就是去拼对手,但是现在打得比以前保守了,可能是心态上需要调整一下吧。”陈金老爸金超也这么认为,“他最近一阶段的状态都比较一般,看来他已经进入了一个瓶颈期,必须突破这个瓶颈,才能有更大的提升。”

在中国公开赛结束之后,陈金还将和大队一起参加香港公开赛,不过由于状态不是很理想,陈金把目标定得很低,“先不去考虑成绩吧,主要是一场一场去打,争取尽快把状态调整好。”

特派记者 陶晶(快报上海电)

劳伦斯十佳颁奖 杨威张怡宁分获男女最佳

快讯 昨天,2008年度中国十佳劳伦斯冠军奖典礼在北京举行,各项大奖也各归其主。奥运会体操冠军杨威和张怡宁分别获得了最佳男女运动员奖。

杨威一身黑衣出场。虽然获得这个分量最重的奖项,但杨威显得非常冷静:“其实我们这一代体操运动员比上一代更加具有个性。他们会说感谢祖国感谢教练,而我们这代也会说感谢,我现在想说感谢‘团结’。”

为了奥运会,杨威和中国体操队付出了太多太多,“2006年丹麦世锦赛之前黄导回归拿到历史最好成绩,他一举让体操队教练组重新团结起来。2006年比赛之前我和黄旭住在一个房间,面对伤病他退出了。我们拿到了团体奖,我拿到了个人奖。2007年加了黄旭,2008年加了小鹏实力更加增强。”

回顾北京奥运会,杨威感叹能量的来源就是团结:“2008年是我们的团结创造的奇迹,就是要感谢很多人。但是最终要看我们运动员的,我们的能量来自这个团

队,所以我要感谢我的团队,感谢我们团结的集体,感谢所有为我们付出的人。”

此外,龙清泉和刘子歌分获男女最佳新人奖;仲满获得最佳突破奖,而最佳教练则被黄玉斌获得。(新文)



杨威手捧奖杯

福原爱恋爱 中年妇女不干了

快讯 昨天,日本八卦周刊杂志《星期五》披露了国宝福原爱意外搞起姐弟恋的消息之后,竟然在日本国内掀起了轩然大波。被誉为日本网坛冉冉升起的新星锦织圭的后援者们却反响强烈,尤其是那些闲得无聊,刚刚把网球王子列入梦中情人的中年妇女(日本人俗称人妻)们,竟然有人妻打电话到日本网协,强烈要求拆散一对正在缠绵的好鸳鸯。

日本网协的官员证实,自八卦杂志刊登相关内容之后,网协的公开对外电话就被打爆,前来诉求的绝大多数都是衣食无忧的家庭主妇,既有人

妻哀求网协可以做工作,为了锦织圭未来的事业和发展,最好让福原爱离开锦织圭,这些人妻还算是客气的,更有甚者竟然以公开威胁的口吻表示说,如果网协不把两人强行拆散的话,就别怪网协们会做出什么过激行为。

网协官员也表示:“我们虽然没有与乒协方面进行过沟通,但肯定都会尊重这对年轻人对爱做出自己的选择,绝对不会横加干预,对于他们属于私人问题,我们不会表态,当然希望所有的拥趸都要保持理性、宽容的态度对待这件事。”

(胡文)

高尔夫球培训班报名火爆 南京警花成为首个女学员

快讯联合江苏都市报、钟山高尔夫球俱乐部共同推出的首期高尔夫球培训班的消息,昨天刚一见报就受到了读者的广泛关注。截至昨晚九点,仅仅打进电话咨询报名的读者就多达56人,读者反应如此火热大大出乎预料。

昨天上午九点刚过就有一位王先生打来电话咨询。王先生告诉记者,“因为做生意的关系,自己的几个生意场上的伙伴都喜欢上了高尔夫,平时自己也打过几次,但始终觉得没有入门,这次快报推出这个活动我非常感兴趣。主要是因为专业教练能够进行贴身指导,这样的机会是我最看重的。”

在来电咨询以及报名者中,有不少人和王先生的经历相同,都是曾经打过高尔夫球,但是打得都不怎么好。郭小姐是本次活动第一个报名的女孩子,她告诉记者:“我是个女警,以前曾经

和老公一起打过高尔夫球,但是只知道基本的挥杆动作,打得不是很好,这次参加快报的活动,希望能好好系统地学习一下高尔夫球知识。”郭小姐说,看到报道后老公就非常支持她来报名参加,因为老公希望通过这次培训班让自己的高尔夫球的水平上个层次,同时也可以提高一下自己的业余生活质量。

快报记者 付智勇

报名时间:即日起至11月26日(周一至周四9点-20点、周六、周日9点-18点)

报名地点:南京市洪武北路55号置地广场916室

活动地点:钟山国际高尔夫球俱乐部

活动时间:11月28日至12月11日期间的每个周二和周四的下午三点至五点

咨询电话:025-84783681

省级机关网球赛开幕

快讯(实习生 夏静娟 记者 付智勇)昨天上午,南京市龙江网球馆热闹非凡,第二届“华泰证券杯”江苏省省级机关网球比赛隆重开赛。

本次比赛赛期2天,共

有省委各部委、省各委办厅局、各驻宁省部属企业等50多个部门组成的12支代表队参赛。在团体赛中,省体育局、省地税局、华泰证券股份有限公司、省发展体育基金会分获1-4名。